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O vereador Vagner Gonçalves, que já integrava a gestão passada volta a fazer da Casa Legislativa de Osório neste ano.
Com 664 votos, o 1° suplente do seu partido assumiu uma cadeira em virtude da ida do vereador Marcelo Reis para a
Secretaria de Educação.

O que te motivou a entrar para a esfera pública e qual foi a trajetória pessoal e profissional até aqui?
Vagner-  Meu  histórico  é  de  trabalho,  como  empresário  e  também  como  subprefeito  de  Atlântida  Sul.  Meus  desafios  são
marcados pela coragem e determinação em tentar fazer sempre o melhor por Osório. Nesse sentido, lancei o meu nome como
candidato, em três pleitos, tendo sucesso em dois, para continuarmos lutando pelo bem estar das famílias osorienses.
Osório foi a cidade que escolhi para criar meus filhos e é para que eles possam contar com uma cidade cada vez melhor que
assumo esse compromisso e desafio de representar Osório e Atlântida Sul e Mariápolis, no Legislativo.

O que é essencial para um político ser considerado bom atualmente?
Vagner-  O  papel  do  vereador  é  ser  fiscalizador  dos  atos  do  Executivo  e  estar  perto  de  nossa  comunidade  levando  ao
Legislativo suas demandas. O vereador tem que estar ao lado da população votando, propondo e aprovando projetos de lei. E
eu pretendo cumprir essa missão, representando os anseios de cada morador de nosso município.

Que valores defende?
Vagner- Defendo o respeito à família, a fé e a honestidade e a humildade. Somos canais, que ligam o cidadão ao Executivo e
temos que nos lembrar sempre disso, somos instrumentos do povo.
Vereador Vagner em uma frase?
Vagner- A ética na política não é uma escolha, é uma obrigação.
Qual é o seu porto seguro?
Vagner- Minha família e o carinho que recebo de cada osoriense. Isso me faz ter a certeza de trilhar o caminho certo.

Um sonho?
Vagner- Tenho planos para fortalecer o distrito de Atlântida Sul e Mariápolis e de caminhar ao lado do prefeito Romildo Bolzan
Júnior e de seu vice Ed Moraes, na construção de uma Osório mais forte e mais justa.

Um desafio que a cidade de Osório precisa superar?
Vagner-  Penso  que  vamos  enfrentar  muitos  desafios  para  colocar  nossa  querida  Osório  de  volta  aos  trilhos.  No  entanto,
contando com o apoio do Executivo e com a gestão firme do nosso prefeito Romildo Bolzan a expectativa é de que muitas
melhorias possam ser realizadas.
Saliento a importância e a necessidade de se investir em projetos que incentivem a criação de empregos e geração de renda
para os munícipes fazendo com que os jovens permaneçam no município. Vamos buscar alternativas, envolvendo parcerias
público - privadas, por exemplo.
Também quero apoiar, ainda mais, às mulheres e a juventude, mantendo as portas de meu gabinete abertas para que esses
dois importantes setores da sociedade se sintam acolhidos e abertos a apresentação de suas demandas.

Um projeto de lei municipal que você quer ver aprovado no futuro?
Vagner- Um projeto que aponte para proposição de políticas de desenvolvimento econômico, social e planejamento urbano,
integrando a Prefeitura, o Legislativo e sociedade civil. Estimulando a governança colaborativa entre sociedade organizada e
poder público municipal como forma de estruturar e implementar o planejamento de uma Osório melhor.
O objetivo do projeto é criar e fortalecer o protagonismo na sociedade civil organizada para pensar e atuar no planejamento
de um futuro para a nossa querida terra dos bons ventos.

Defina Osório em uma palavra?
Vagner- Transformação.

Recado para os osorienses?
Vagner- Vou fiscalizar todos os atos do Executivo, sempre buscando o bom andamento dos trabalhos, com especial atenção a
saúde, educação e infraestrutura.
A escuta dos osorienses será ampliada, neste mandato, pretendo periodicamente visitar bairros e distritos, para conversar
com seus moradores. Quero estar à disposição de cada um de vocês.
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